

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
30 f., negyedévre
3 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délután órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 239. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. október 20., kedd

Nagyszámu közönség jelenlétében leplezték le tegnap Jelky András emlékszobrát

Ünnepélyes keretek között leplezték le tegnap délután három órakor a bajai születési világ-vándor, Jelky András emlékszobrát

Az ünnepélyen ugyyszólván résztvett a város egész közönsége és már a kitűzött időpont előtt nagy tömeg lepte el a Mátyás király teret

Három órakor megérkezett a város tisztikarának élén dr. Borbíró Ferenc polgármester, majd a zászlók alatt felvonultak az Ipartestület, a Katolikus Legényegylet Lovass Andor főkántor vezetésével, a bajai szabóiparosok és az összes iskolák.

Az ünnepélyt a Magyar Híszek egy hangjai vezették be, amelyet a Tanonciskola növendékei énekeltek el Dattre Gyula tanító vezényletével. Az énekzám után Pallós József bajai iparossegéd szavalta el a nagy hatással és mély átérzéssel vitéz Hódsághy Béla polgári iskolai tanár „Jelky” című alkalmi költeményét. Az ünnepi beszédet dr. Mojzes János városi közigazgatási gyakornok mondta, amelyben megemlékezett Jelky András életéről, tetteiről, fáradtságos bolyongásairól, amellyel kiérdemelte, hogy a város eme nagy fiának örök emléket állítson.

— A társadalom apraja-nagyja — mondotta a szónok — ebből a kegyeletes megemlékezés kötelességéből mind kiveszi a részét. A legszegényebb falusi szobák falán is megtaláljuk a nagyapák, nemzeti hősök megfakult, elsárgult képmásait, hogy már ott tanulja meg a mulat tisztelni a serdülő utód. A nemzetek, városok pedig kiváló fiaik alakját kőbe vésve, ércbe öntve magasra odaállítják a utókor elé, had rózsa fel a trespédésből és had legyen örökké vádoló szózat az emlékek: ne dobd téltre, becsüld meg te késő nemzedék azokat az alkotásokat, amikért mi megalkuvást nem ismerő akarással egy egész élet munkáját — s ha kellett, vérünket is feláldoztuk. Baja város megtette a kötelességét. Itt áll a szobor, hogy lélekbemarker-

ló tagadása legyen a gyenge akaratnak, hogy hirdetője legyen a bácskai föld hőseit szülő élet-

Mi a kormányt programja keresztülvitelében segíteni fogjuk minden erőnkkel!

— mondotta Eckhardt Tibor Mojzes János dr. nagybaracskai beszámolóján

Tegnap tartotta képviselői beszámolóját dr. Mojzes János országgyűlési képviselő Nagybarácskán és Garán. A beszámolón megjelent Eckhardt Tibor, Friedrich István, Horváth Zoltán, Czirkák Antal, Dinnyés Lajos országgyűlési képviselők.

Nagybarácskán hatalmas tömeg gyűlekezett a község háza udvarán, úgy hogy ez a tulsuffoltság szinte veszéllyel fenyegetett és ezért a beszámolót a templomterem kellett megtartani.

Mintegy ötezer ember jött össze, nemcsak a környező községekből, hanem Érsekcsanádrol, Mohácsról, Bácsalmásról is, auton, szekéren.

Dr. Mojzes János beszámolóját nagy lelkesedéssel fogadták a megjelentek, majd amikor Eckhardt Tibor lépett a szónoki emelvényre, hatalmas virágcsőbe borították. Szünni nem akaró éjlenzés között kezdte meg Eckhardt Tibor beszédét, amelyben nyilatkozott Darányi miniszterelnök programjáról is.

— A véletlen úgy hozta, — kezdte beszédét — hogy az új kormány megalakulása óta itt beszélhetek először nyilvánosan és ezért fogok most az új kormány programjával foglalkozni. Az ország új helyzet elé került, nemcsak azért, mert Gömbös Gyula meghalt, hanem a rendszerváltozást kiváltotta a diktatórikus törekvések nyilvánvaló csődbejutása is.

— Őszinte örömmel olvastam Darányi miniszterelnök program beszédét s ennek minden szavát aláírom, mint a 95 pontot annak-

erejének!

A beszéd után a városi polgári fiúiskola énekkara énekelte el Skultéhy Andor tanár vezetésével „Szomorúan szól a magyar nótá” című dalt. Az ének után a koszorúk elhelyezése következett. Elsőnek a Bajai Ipartestület tette le a koszorút, majd a Katolikus

Legényegylet, a bajai szabóiparosok, az iparos tanoncok és végül az iparos szülőknek a város közigazgatásában álló gyermekei. Az impozáns ünnepély a „Szózat” hangjaival fejeződött be, amelyet a Bajai Daloskör énekelte Sasse József, városunk tehetséges, fiatal karnagyának vezetésével.

idején. Kijelentem, hogy mi ennek a politikának a megvalósításában is segíteni fogjuk, mintahogy segítettük a Gömbös-kormányt is,

amíg egy erőszakos választás, a választójogi ígért önkéntes megszégése után el kellett tölteni.

— Helyesen tartom, hogy Darányi miniszterelnök programjának a lényegét leszögezte: milyen átértzett gyakorlati cselekedetekben megnyilvánuló, az erkölcsi gondolat alapján álló népi és nemzeti politika.

Mi az ellenzéki pádsorokból akarjuk jóra irányuló szándékában támogatni a miniszterelnököt.

de a független kisgazdapárt nem akar többé hitelt politikáin. Eredményeket akarunk látni s ezeket két pontban foglalhatom össze.

— Az egyik a becsületes titkos választójogi törvény. Ennek a ki vándorunknak megfelelő Darányi miniszterelnök nyilatkozata, mert nemcsak állást foglal mellette, hanem megígérte, hogy sürgősen összehívja a pártközi értekezletet. Azok a politikusok, akik ebben a kérdésben az értekezleten a nép ügyének szolgálatában találkozni fognak, azok végig együtt is maradnak.

— A párt fölfogása a titkos választójog kérdésében az, hogy a titkosságon kívül fontos a becsületes eljárás is. Itt két elvet kell leszögezni. Az első, hogy a közigazgatás ne folyjon be a választás menetébe, a második, hogy a falu népének ugyanazt az érvényesítést kell biztosítani, mint

ami a városi lakosságot megilleti — Ez az a két elv, amelyhez ragaszkodni fogunk, minden más kérdésben hajlandók vagyunk engedelményeket tenni.

— A titkos választójog kérdésével egybekapcsolódott a kormányzói jogkör kiterjesztése és a felsőház reformja.

A magyar nép alkotmányát ki kell szélesíteni, hogy dacolni tudjon a fölülről jövő diktatúrával és ellen tudjon állni az alulról jövő forradalmaknak is.

A közélet erkölcsi alapját kell megteremteni az alkotmány reformjával.

— A második pont, amit le kell szögezni az, hogy korrekt tisztességet, közéleti erkölcsöt követelünk. Az egész nemzet érdekében nem mondhatunk le arról, hogy

a törvényt mindenki tartsa tiszteletben elsősorban a hatóságok és a tisztességes emberekkel bánjanak tisztességesen.

Kell erről beszélnünk, mert ezt a közélet devalvációjá, amelyen a legutóbb átmentünk, szükségessé teszi.

Ódátunk hiába egyeznek meg a miniszterelnökkel, ha a vidéki kiskirályok ezt nem veszik tudomásul.

A párt elhatározta, hogy néhány hónapra minden más kérdést félreteszünk és ennek a két pontnak a megvalósítását sürgetjük. Ha ezt meg tudjuk valósítani, akkor meglesz az erkölcsi megújulás is és a nép önként fogja támogatni a kormányt.

— Ha ezekben a diktatúrák za-

Ára: 10 fillér

**Pullover
Harisnyát
Kombinét
Retikült**

**OLCSÓN
REINHARDT**
divatcsarnokból

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

varokkal telített időben sikerül ezeket a sürgős problémákat megoldani, a kormány megalapozta a tekintélyét és kifelé is méltóan képviselheti az országot. Akkor a magyar kulturfőlény biztonságát tudjuk a megszállott területek magyarjai felé átsugározni.

— Ezek a nagy célok megérdemelnek minden áldozatot s ezért a párt várakozó álláspontra helyezkedik mintaddig, míg a kormány részéről is jóindulatot talál. Legyenek türelemmel még akkor is, ha rossz szándéku cselekményeket akarnak elkövetni s ha verekedni kell, verekszem majd én. Bizzák ezt a kérdést rám.

Eckhardt beszédét lelkes ovációval fogadták, majd Czirják Antal, Dinnyés Lajos és Horváth Zoltán szólalt föl, aki a dömping sajtóról szólt. Friedrich István rövid beszédében a becsületlen nemzeti önkormányzat és a keresztény demokrácia visszaállítását sürgette.

Nagybaracska-óról a képviselők Csátaljár mentek át, ahol megébedtek. Csátalján diadalkaput állítottak Eckhardt képével. A falu végén rezesbanda játszott indult, majd a Sialler-féle vendéglő előtt énekhar fogadta.

Ebből közben Heinrich Ferenc üdvözölte a megjelent képviselőket, majd Mojzes Janos, Eckhardt Tibor és Friedrich István mondott német nyelven köszöntőt.

Garára fél 3 órakor érkeztek meg a képviselők. A beszámolón elhangzott beszédekről hoinapi számunkban adunk tudósítást.

**PEGYVER
LÖSZER
IRÓGÉP**

legprimább minőségű
VARRÓGÉP
kissé használt állapotban
alkalmi áron beszerezhető
Horváth Vilmosnál

— Vese-, hólyag-, prostata és végbélbajoknál egy pohár természetes **Ferenc József** keserű víz kiadós, hig ürülést és kielégítő emésztést eredményez, amelynek következménye azután jóleső megkönnyebbülés szokott lenni.

**Vivókardot és tört,
ping-pong-ütőket és az összes
téli sportcikkeket**
vásárolja



**A cukorfokmérő is a termelők
rovására működik Bácsalmáson?**

Érdekes ügyben indítottak nyomozást a bácsalmási szőlőkben. A szüret alatt a gazdák egy része nagyon olcsón azonnal eladta a mustot. Keveset fizettek érte, de ami még meglepőbb volt, egyes termelőknél a must cukorfok tartalma is föltűnően gyengének mutatkozott. Az egyik termelő érthetetlennek találta a cukorfok lemerésének eredményét és újabb próbával ellenőrizte azt. Ennek során meglepetve látta, hogy a próba egész más eredményt mutat. Az ellenőrzést löbber is elvégezték s úgy találták, hogy a kereskedő műszere kisebb cukorfokot mutatott.

Az eset valósággal fölzigatta a kedélyeket Bácsalmáson. A termelők egy része azt hiszi, hogy

csalás történt. A must ára oly alacsony, hogy a szőlőtulajdonosok amugy is aggodalommal és idegességgel látják az értékesítésnek szinte lehetetlenséggel határos nehézségeit. Természetesen ez a helyzet és az ennek nyomán jelentkező elkeseredés a gyanút is könnyen fölveheti. A szőlőkben izgalommal tárgyalják és színezik az esettel kapcsolatban szárnyra kelt híreket.

A kedélyek megnyugtatója céljából a hatóság erélyes nyomozást indított, hogy a helyzetet tisztázza s megállapítsa, hogy a szóbeszédből és a panaszokból mi igaz. A nyomozás során fog tisztázódni, hogy képzelődésről, vagy tévedésről, vagy pedig valóban jogtalan nyerészkedésről van

**Szemére vigyázzon,
Zeiss-Punktál
szemüveget használjon!**

Kapható

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben

szó. A nyomozás eredményét igazgatlan lesik a bácsalmási szőlőtermelők.

**Ma, hétfőn játszik
Winifred Christie a két-
manuálos zongorán
a Liszt Ferenc-Körben**

A szombati budapesti napilapok egyhangulag beszámoltak arról a negyértéki kulturadományról, amelyért dr. Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter elismerő hálóját fejezte ki. Winifred Christie angol születésű zongoraművész férjének, a kecskeméti származású Moór Emanuel zongoraművész és zeneszerzőnek koraszaka kővé talalmányát, egy kétmanuálos zongorát, amelyet külföldön máris a „jövő” zongorájának neveznek, ajándékként felajánlotta a Zeneművészeti Főiskola számára. Ez tudomásunk szerint az első ilyen zongora Magyarországon. E nálunk is széles körökben örömet keltett s mindenki érdeklődéssel várja a mai igen nívós estét, amelyen a kiváló zongoraművész két Liszt- és egy Dohnányi művet, férjének három kisebb alkotását, azonkívül Ráveit és Debussyt játszik. Ezért viszonzításra a mai estén a Nemzeti hangversenytermében.

Tíz évvel megfiatallította lovát a járlatlevélen

Csalással és okirathamisítással vádolta a bajai ügyészség Fátyol István és Presztán József tompai lakost. Fátyol a mélykúti vásáron egy lovat vett s néhány nappal később azt eladta Farkas Gergely jánoshermel földmivesnek. Farkas Gergely abban a hiszemben vette meg a lovat, hogy az hét éves, de később észrevette, hogy a járlatlevélen az 1919-es évszámot 1927-re javította ki valaki. A járlatlevéllel a csendőrségre ment s a nyomozás során megállapították, hogy az évszámot Fátyol István javította ki.

A törvényszék család vádjá alól fölmentette Fátyolt, de okirathamisítás miatt két heti fogházra ítélte a büntetés végrehajtásának fölfüggesztésével. Presztánt bizonyíték hiányában fölmentette.

HAERT

és sejt

(húrt stb)
ezen zlet-
ben mert
ott szol-
gáljat az
árú cs ó

UTRENC

hangszest

hang Kos-
suth scher
ház minden
hang angol

Használyszer
állanárón

„Ker”

„P”

kályhák o zletre is
besk

Utry

Erzsébet 38.

Telefon: 28 fon: 29

Pontos

csak megbizóra mutat
hat állandóan kellemet
lenségétől és óvja me
magát, ha p óráját e
viszi a meg és lelkiis
meretességév. Mayo
Lajosné

Órásbe.

ahol azt a leg belül
legjobbba ban meg
javítják. Gar jó hi
név mellett egy raktá
vezetője, aki tizle
ával a le
kényesebb igétti és k
lönösen a fi női órá
specialistájú gy raktá
használt és tizelt k
vétele és előknek
vidékieknak eia melle
10 százalékhethő azo
nali kiszolg tizelt k
zönség sziv it várja

RAJOSI

Műhely: B Lázár-u.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Enyhe idő, változó felhőzet, több helyen, kiderül északon eső, reggel helyenkint köd, a hegyeken erős nyugati szél.

Budapesten ma délelőtt +13,2, Baján ma reggel +10,0, délelőtt +12,4 fok volt a hőmérséklet.

— **A Katolikus Női Egyesülés évi első gyűlése.** A Katolikus Női Egyesülés holnap, kedden délután 6 órakor tartja évi első gyűlését. Az Egyesülés vezetősége kéri a tagokat, hogy teljes számban és pontosan jelenjenek meg az ényítő gyűlésen.

— **Gróf Zichy Gyula érsek tartja a Liszt év záró szentmiséjét.** A Liszt emlékévé bezárásul a budavári koronázó főtemplomban ünnepi szentmisét lesz. Az ünnepélyes szentmisét gróf Zichy Gyula kalocsai érsek pontifikálja. A koronázó templom ének és zenekara ez alkalommal Liszt koronázási miséjét adja elő.

— **Le akarta löni a beteghez hívott papot.** Szerdán hajnalban 3 órakor egy térfi zörgést be a futaki plébániára Kvintus Fábán káplánhoz és beteghez hívta. Amikor a káplán felöltözött és kinyitotta az ajtót egy revolveres férfivel találta magát szembe, aki pénzt és a plébánia értékeit követelte s le akarta löni a lelkészt. Tíz percig vitakozott a káplán a betörővel s a párbeszédet Szirmai plébános is meghallotta és a házból kimenekülve rendőrt ment. Mire a rendőrök megérkeztek, a betörő elmenekült. A csendőrség az egész környéken keresi a betörőt.

— **Iskola építési szemle.** Ortay József kir. tanfelügyelő az elmúlt napokban Madarasa utazott, hogy a határan építendő új iskola szemléjét megtartsa. Kijelölt területet minden tekintetben elfogadhatónak minősítette.

— **A hidvámcsökkentés hatása.** A legutóbbi hajai vásáron az állatvásár adatai szerint az eladott lábas jószág több mint negyed részét a dunántuliak vették meg. Ez a vásári forgalom a hidvámcsökkentésnek köszönhető. A város vezetősége a hidvámok további csökkentését fogja kérni a kormánytól, ha a hidvámcsökkentésére szükséges összeget a vámbevétel meghaladja.

— **Odol fogpép** biztos sikerrel tisztítja és fényesíti fogait anélkül, hogy megtámadná a fogzománcát. Az Odol fogpéppel épült fogorvos a legjobb eszköz.

Hirdessen a Bácskai Újságban

— **Gyakran visszatérő szék-szorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felluvódás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejneműzés, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan megélelenti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tisztázza a fejét és nyugodt alvást ítéremt. Számos kiváló orvos a „Ferenc József” vizet bélféregűző-kuráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.**

Fejbe rugta a kölcsönkért ló

Súlyos balasét érte szombaton Varga Ezékiel 44 éves szentistváni földműves méhészt. Vargának egyik lova megbetegedett és szombaton egy kölcsönkért lovat fogott a másik lova mellé a fozasborona elé. Fogasos és közben ki akarta kapcsolni az egyik hámfát s amíg ezzel foglalkozkodott, a ló fejbe rugta a gazdát Vargának jobb oldali halántékcsontja és alsó állkapcsa eltört. A mentők súlyos állapotban vitték be a közokórházba.

— **Korunk Szava** legújabb számában Liebscher Béla, Keresztury Dezső, Katona Jenő, Széchenyi György irtatt értékes tanulmányokat, cikketeket. A lap gazdag tartalmát szemlék bírálóinak ismertetések és hozzászólások egészítik ki. A Korunk Szava megrendelhető a lap kiadóhivatalánál (Budapest, II. Fő-utca 37/a szám).

— **A mogoró természetéről, a gyümölcsfák trágyázásáról, a díófa betegségeiről, az őszi munkál tokról, a téli gyümölcsfajlításról, a törpefatelepitésről** stb., stb. ír a „Magyar Gyümölcs” legújabb száma, melyből lapunkra való hivatkozással ingyen mutatószámot küld a kiadóhivatal: Budapest, IV., Gerlőczy utca 11.

— **Kellemetlen személycsere.** Rágalmazás vétségével vádolta az ügyészség Csernok Józsefné 40 éves jánosalmi asszonyt. A vád szerint Csernokné a csendőroket szidalmazta és megrágalmazta. A törvényszéki tárgyaláson azonban megállapították a közszéki rendőrök vallomása alapján, hogy a rágalmazást nem Csernokné, hanem Almási Vincéné követte el, aki szintén vele volt. A törvényszék Csernokné' fölmentette.

— **A katolikus missziók értekezlete.** Rómában most tartották meg a katolikus missziók kongresszusát. A kiadott statisztika szerint a katolikus missziók az egész világon negyvenezer iskolát, 400 szemináriumot, 800 kórházat, 130 lepraotthont, 2100 árvaházat és 500 aggok menházát tartanak fenn. Az egész világon 200,000 katolikus misszionárius működik.

— **Egy pengő 40 fillérbe kerül a veszéltség elleni beoltás.** A bácskai községekben még az őszi hónapokban az összes háziorvos ebeket be kell oltani veszéltség ellen. Jánosalmán november 3-án kezdik meg a kutyák veszéltség elleni beoltását. A beoltás ára 1 pengő 40 fillér.

A csunya színesedéstől megóvja fogait az



SPORT

Tegnap délelőtt 10 órai kezdettel tréning mérkőzést tartott a Turul csapata. A mérkőzés tartalma kétszer 60 perc volt és ez idő alatt két csapattal játszott. Elsőnek a leveinte válogatott állott ki Turul ellen, utána pedig a diák válogatott. Turulnak mindkét mérkőzés alatt nagyon össze kellett szednie magát, hogy eredményt tudjon elérni. Különösen a fürge, gyorsan mozgó diákcsoport váltott ki a közönség sorából lelkes tapsokat. Mindkét mérkőzés a Turul győzelmével végződött.

Turul—Levente válogatott 2:1

Turul—Diák válogatott 2:1

Dombóvári VOGÉ—BSE
3 : 2 (2 : 0)

Bíró : Fürst.

Szedlacsek és Somogyi rugja az első féldő két gólját. A Voge Rápoly I-től kapja az egyetlen gólt. A második féldőben a 32. percben Somogyi, majd ismét Rápoly I lö gólt. Ezen az eredményen azután nem is tudnak változtatni. A bíró az első féldőben egy Voge játékost kiállított.

A Bácska—MTE

mérkőzése 1:1 eredménnyel félbeszakadt. Bácska Horvath Öngólljával vezet a 26. perctől, de negyedóra múlva Néneth kiegyenlített. A második féldő vége felé botrányba fulladt a mérkőzés. A bíró az MTE ellen 11 est itél és ez robbanítja ki a kavardókat. A bíró az MTE-kapust kiállítja s a mérkőzést leulija.

TSE—Bácsalmási Move
1 : 1 (1 : 0)

A bácsalmásiakat a szívós ellenállás jellemzi. Jók voltak Dörner és Szilvássy.

— **Hirdetmény.** A m. kir. bajai helyőrségi közérkezési bizottság az 1937. évi január hó 1-től december hó 31-ig terjedő időre szükséges hus és husneműk, valamint a tej és tejtermékek biztosítására folyó évi november hó 28-án délelőtt 10 órai kezdettel az új honvéd laktanya gazdasági hivatalában versenytárgyalást fog tartani. Bővebb felvilágosítást a város háza és a laktanyák kapujára kifüggesztett hirdetményből megtudhatók.

URANIA

Október 17-én, 18-án, 19-én, 20-án,
szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

4 napig! Budapesttel egyidőben

VALLOMÁS

A magyar filmváltozat címe:

Én voltam!

Szereplők: **BULLA ELMA, Törzs Jenő, Csontos Gyula, Kiss Ferenc, Uray Tivadar, Vaszary Piroška, Erdélyi Mici, Boray Lajos, és Gonda György.**

Kulturfilm és hirdó kiegészítés.

HAERT

és felt
(hír-
ezen-
ben-
ott-
gál-
ár-
cs-
ó1

UTRENC

hangsz-
Kos-
suth-
scher-
há-
nden-
hang-
Nasz-
állan-
táron!

LEGOCSÓBB TÜZELŐANYAG

kemény és lágy tuskófa
megrendelhető
Urbányi Lászlóné
tüzelőanyag kereskedőnél,
B A J A, Szent István-tér 3.
Telefon: 514.



Hideg télben
meleg otthon nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TÜZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

LAKÁS

3 szobás, fürdőszobás, modern lakás, a Hitelbank épületében elköltözés miatt nov. 1-re esetleg előbb átadó. Érdeklődni lehet ugyanott.

ELADÁS

Eladó: Meteor vaskályha, íróasztalok, irodaberendezés, székek. Eladással megbizva: Zirk Ilona (493)

KULONFÉLE

Szives támogatát kér idős öreg ember. Elad finom zsebkezdőket, cipőkrémeket, illatos szappanokat. Szivesen nézhez is jövnök, vidákra is. Csak jó és finom árut szállítok. — Brucker Adolf, Baja, Honvéd utca 22. — Ugyanott német urinő keres bármilyen foglalkozást esetleg német gyakorlatozást. (500)

2 hold szőlő és 2 hold szántó föld a bacsbokodi várműháznál szabad kézből eladó. Érdeklődni lehet Uj utca 16. (488)

H A Z

Két szoba és mellékhelyiségekkel ellátó családi ház eladó. Szent László utca 27. (502)

Egy 35 éves nős, családos ember bármilyen állást elvállalna kaucióval. Címet: az Uj Élet nyomdába kérünk.

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdtesen a Bácskai Ujságban.

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési
szelvény

5
szelvény ellenében

ingyen

közlünk egy apróhirdetést
Érvényes 1936. nov. 1-től.
Ez előtti hirdetésre nem használható.

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetője
utján nem kap ajánlatot.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa BAJA — Telefon: 100.

SODRONY kókusz

és
abroncs

lábtörlők

olcsó beszerzési forrása

U T R Y-nál

Erzsébet királyné-uca 38. sz.
Telefon: 280.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség és kiadóhivatala
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-uca 72. Telefon: 73.

Postatakaréptári csekkszám: 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

la száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác-, tölgy-, szil- és lágfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Nagymező-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelepe: Sugovics part.
Telefon: 195 szám.

MINERVA-FÉLE

Határidő Naplók

1937. évre.

Rovatolt Napló (magas alak)	— — —	P 7:—
Ügyvédi Napló (széles alak)	— — —	P 7:80
Ügyvédi Napló (magas alak)	— — —	P 7:30
Ügyvédi Zsebnapló (börkötésben)	— — —	P 2:80
Ügyvédi Zsebnapló	— — —	P 2:—
Pénzügyi Napló	— — —	P 4:80
Irodai Napló	— — —	P 3:80

Előjegyzéseket elfogad:

UJ ÉLET NYOMDA R. T.

könyv- és papirkereskedése.